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Αγαπητά μέλη 

Τα Ηλεκτρονικά Βιβλία της ΑΑΔΕ αποτελούν μία πολύ σημαντική αλλαγή για τον ψηφιακό 

μετασχηματισμό της Οικονομικής και Φορολογικής διοίκησης της χώρας. Καθορίζουν δε ένα νέο 

πλαίσιο στην σχέση τους κράτους με τις επιχειρήσεις και τους επαγγελματίες.  

Η ψηφιακή πλατφόρμα myDATA της ΑΑΕΔΕ θα οδηγήσει σε αυτόματες διαδικασίες ενημέρωσης 

φορολογικών δεδομένων με στόχο να απαλλάξει τους υπόχρεους από περιοδικές ή ετήσιες ενέργειες 

όπως για παράδειγμα η υποβολή καταστάσεων παραστατικών πελατών – προμηθευτών (ΜΥΦ).  

Με την εφαρμογή των Ηλεκτρονικών Βιβλίων δεν σταματάει η λογιστική παρακολούθηση από τις 

επιχειρήσεις και τους επαγγελματίες. Ιδιαίτερα κρίσιμος παραμένει ο ρόλος του λογιστή για την ορθή 

καταχώρηση των συναλλαγών και την σωστή απεικόνιση – μεταβίβαση στην πλατφόρμα myDATA 

στην οποία θα τηρούνται όλα τα φορολογικά στοιχεία κάθε επιχείρησης και επαγγελματία. Τα 

Ηλεκτρονικά Βιβλία θα πρέπει να συμφωνούν με τις δηλώσεις ΦΠΑ, Εισοδήματος κ.λ.π.  

Επισημαίνεται ότι, η αποστολή των δεδομένων στην ψηφιακή πλατφόρμα πρέπει να γίνεται με την 

έκδοση του στοιχείου (τιμολόγια πωλήσεων ή παροχής υπηρεσιών) ενώ για της αποδείξεις λιανικής 

πώλησης ή παροχής γίνεται με συγκεντρωτική εγγραφή. Συνεπώς η ενημέρωση της ΑΑΔΕ δεν μπορεί 

να επιτευχθεί πρακτικά μέσω τρίτου. 

Η ενημέρωση για όλες τις συναλλαγές του, μέσω του myDATA είναι καθολική και υποχρεωτική για 

όλες τις επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες  (γιατροί, δικηγόροι, μηχανικοί, 

συμβολαιογράφοι, τεχνικοί) και η λειτουργία της ψηφιακής πλατφόρμας  myData  έχει ήδη ξεκινήσει 

από 1/10/2020. Μετά και την πρόσφατη παράταση  τελευταία καταληκτική ημερομηνία εφαρμογής 

είναι η 1η Απριλίου 2021 ενώ όσα παραστατικά εκδοθούν το 1ο τρίμηνο του έτους θα πρέπει επίσης 

να διαβιβαστούν στην πλατφόρμα myData, με διαφορετική προθεσμία αλλά όχι αργότερα από την 

31 Οκτωβρίου 2021.  

Στα πλαίσια αυτών των σημαντικών αλλαγών και υποχρεώσεων ο Ιατρικός Σύλλογος Πέλλας έλαβε 

από την εταιρεία Nortech την παρακάτω προσφορά 

Λύση ηλεκτρονικής τιμολόγησης αρχικής αξίας 120€  

στην ειδική τιμή των 99€* 

Η προσφορά περιλαμβάνει : 

- Ετήσια συνδρομή  

- Εγκατάσταση & εκπαίδευση  

- Βασική υποστήριξη μέσω email, chat, απομακρυσμένη σύνδεση 
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Ηλεκτρονική Τιμολόγηση & Γιατροί 

H λύση Ηλεκτρονικής Τιμολόγησης που περιγράφεται παρακάτω καλύπτει όλες τις 
οικονομικές και λογιστικές ανάγκες των ιατρείων για τη δική σας παρακολούθηση και 

την ενημέρωση των ηλεκτρονικών σας βιβλίων 
 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

Επωνυμία εταιρείας  ΑΦΜ 

   

Τηλέφωνο  E-mail 

   

Διεύθυνση  Ονοματεπώνυμο λογιστή 

   

ΣΦΡΑΓΙΔΑ     ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Έκδοση Πιστοποιημένων Ηλεκτρονικών Τιμολογίων Διαχείριση Πελατών/Προμηθευτών

Δυνατοτητα αποστολής των παραστατικων με email Απεριόριστο πλήθος Συναλλασσόμενων

Παρακράτηση φόρου Aπεριόριστο πλήθος Παραστατικων

Εισπράξεις & Πληρωμές Εμβάσματα πελατών - προμηθευτών

Διαχείριση Πελατών / Προμηθευτών Διαχείριση Έργων

Διαχείριση χρηματοοικονομικών λογαριασμών Διαχείριση υπηρεσιών

Δαπάνες Αναφορές σε όλες τις οντότητες

Αντιγραφή παραστατικών CRM

Ιmport & Εxport δεδομένων Ημερολόγιο

Δυνατότητα εξαγωγής στοιχείων σε αρχεία Excel Διαχείριση Συναντήσεων

Συνδέσεις Extras

Σύνδεση με το λογιστικό γραφείο Υποκαταστήματα

Σύνδεση με την πλατφόρμα myData της Α.Α.Δ.Ε. Fintech

Δυνατότητα εγκρισης πρόσβασης στον λογιστή Web SMS

Εμπορική Διαχείριση


